Zatgcznik nr 5
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1 2 3 4 o) 6 7 8 9 10 11 12 13 14
I nN Nasyp niebudowlany Grunty nie nos$ne, nie podaje sig parametréw geotechnicznych
P$ Piaski $rednie przewarstwione okruchami )
II (+KR) | skat piaskowcowych szg| - |040 14 1,85 32°50 70 | 82 (0,90 -
II1 P$ Piaski érednie szg| - |0,50| - 14 1,85 33°00’ - 80 | 98 (0,90 -
= zw — zwarty [1.<0,0]; pzw [1,<0,0]; tpl — twardoplastyczny [I,=0,0-0,25]; pl — plastyczny I, =0,25-0,5];
mpl — miekkoplastyczny [I,=0,5-1,0];
= zg — zageszczony [Ip=1,0 — 0,68]; szg — Sredniozageszczony [I,=0,67 — 0,33]; In — luzny [I,=0,33 — 0,00];
= do obliczenia wartosci parametrow geotechnicznych nalezy przyjmowac: v, = 1 + 0,10;
=S do obliczen nalezy przyja¢ wartos¢ bardziej niekorzystng (PN — 81/B — 03020);
=S Rc— wytrzymatos¢ skat na Sciskanie;
= ™ —wartoé¢ normowa parametru wg normy PN-81/B-03020
=S * warto$¢ wg literatury




